

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

7. - 12. rujna 2020.

07.	pon	Sv. Marko Križevčanin	19.00 + Mate Karaula, ++ ob. Karaula
08.	uto	ROĐENJE BDM -MALA GOSPA	08.00 - Za nerođenu djecu 19.00 + zajednička nakana
09.	sri	Petar Claver (Lk 6, 20-26)	08.00 - Na nakanu i zadovoljštinu za grijehe i uvrede i za obraćenje grješnika 19.00 ++ ob. Čuljak
10.	čet	Sebastijan (Lk 6 27-38)	08.00 - Za nerođenu djecu i duše u čistilištu 19.00 + Marija Žaja, ++ ob. Žaja i Ćurić
11.	pet	Adelfo (Lk 6, 39-42)	08.00 + Nikolina Hlač - <i>sprovodna misa</i> 19.00 + zajednička nakana
12.	sub	Ime Marijino (Lk 6, 43-49)	08.00 + Miroslava Šarčević 19.00 - Na nakanu Molitvenih vijenaca Kraljice obitelji
13.	ned	DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Slavko Karaula ++ ob. Karaula i Čolak 09.00 + Stjepan Golub 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Mara i Stipo Kovač 19.00 + Ljubica, Ružica i Josip Birt + Ane i Vladimir Prebeg



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DVADESET I TREĆA
NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 33.



NEDJELJNA ČITANJA

Ez 33, 7-9; Ps 95, 1-2.6-9; Rim 13, 8-10; Mt 18, 15-20

Isus nas u evanđelju poučava što nam je obveza činiti ako naš bližnji pogriješi. Važno je zapaziti kako Isus kaže: „Pogriješi li brat tvoj...“ Ne radi se o bilo kome, nego o mome bratu. Tu se ne misli na krvno srodstvo, već na kršćansko poimanje bratstva gdje svakog čovjeka promatramo kao brata. Ako ne mogu mirno gledati da moj brat po krvi srlja u propast, kako onda mogu mirne duše gledati da to čini moj prijatelj, susjed, kolega s posla ili faksa? Kako bih postupio s rođenim bratom, tako sam pozvan postupiti i sa svakim čovjekom, nikada ne gledajući vlastiti interes već samo dobro drugoga. Ponekad smo skloni lažnoj toleranciji, pa ne imenujemo stvari pravim imenom, ne proglašavamo ih onim što jesu jer se ne želimo drugome zamjeriti. Potrebno je stoga da se trgnemo te opominjemo braću onako kako to Isus traži od nas. Poziva nas da osobu ponajprije bratski opomenemo nasamo. Ukoliko nas ne poslušaju, valja pozvati svjedoke, ljude s nama sličnim iskustvom, ne kako bi bili sudci, već svjedoci za Boga. Ako ni to ne poslušaju, treba ga dovesti crkvenom autoritetu koji ima zadaću poučavati i pasti povjereno mu stado Božje. Ako i to ignorira, Isus kaže neka nam taj čovjek postane kao poganin i carinik. To ne znači da te osobe trebamo odbaciti, već da im trebamo opet iznova navijestiti radosnu vijest spasenja. Nije najvažnije obznaniti tuđi grijeh nego potaknuti grešnika da se okrene k Bogu, ali isto tako budimo neporočni i ne popuštajmo pred navalama onih koji bi htjeli da pitanje grijeha pripustimo svakoj pojedinačnoj savjesti, kad znamo da nam je Bog kao vrhovno mjerilo objavio istinu o dobru i zlu u ljudskom životu. Poštujmo dostojanstvo osobe, pa time i svakog grešnika, ali pomozimo svakome da nauči poštivati sama sebe time što će u svjetlu Božje ljubavi i milosrđa sagledati sebe, svoj grijeh i propuste, te se opredijeliti za obraćenje. Pozvani smo drugima biti ne teret nego lijek i put prema Bogu. A da možemo to i ostvariti, budimo postojani u zajedničkoj molitvi kako bi Krist vazda bio s nama te nam uslišio i molbu kojom ga molimo da nam bude milosrdan i da nas sve spasi.

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 do 10.00 i od 17.00. do 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



1. srpnja - Sveti Mucijan-Marija Wiaux (1841–1917) - Papa Ivan Pavao II. svečano je 11. prosinca 1989. proglasio svetim redovnika iz družbe Braće kršćanskih škola. U njegovoj dugoj karijeri nije bilo nijednog izvanrednog događaja, nikakve istaknute službe. Njegov je život bio prava monotonija, nalik na pustinju. Kao i kod svakog sveca i čovjeka, kršćanski odgoj stekao je u obitelji od ranog djetinjstva. Naš dragi brat Mucijan rodio se 20. ožujka 1841. u Melletu, sjeverno od grada Charleroi u Belgiji, kao sin kovača Ivana Josipa i Elizabete, koja je držala gostionicu. Mali Louis-Joseph – budući brat Mucijan – bio je treće od njihove šestero djece. U obitelji se svaki dan zajednički ujutro i navečer molilo. Te su obitelji davno prije II. vatikanskog sabora ostvarile ideal da budu crkve u malom, kućne crkve. Njegova majka nije se tužila da ih je previše, da s njima ne može izići na kraj, da nema vremena za djecu i njihov odgoj. Rado je molio, mnogo je molio, često je molio. Kad je Luj Josip, koga su u selu počeli nazivati »Luj Gonzaga«, završio osnovnu školu, njegov ga je otac uzeo u svoju kovačnicu. Luj je pošao u samostan 7. travnja 1856., a **1. srpnja** bio je već obučen i promijenio je svoje krsno ime. Prvo je polje katehetskog i učiteljskog rada brata Mucijana bio jedan razred djece u Chimayu. Zatim je godinu dana poučavao u Bruxellesu. Godine 1859. redovnička ga je poslušnost dovela u kolegij u Malonne, gdje će ostati sve do svoje smrti 1917. godine. Kao školski brat služio je poučavajući kroz više od 50 godina. Priprava se sastojala u molitvi i u radu, u poučavanju djece u glazbi i crtanju. Uz to se dobrovoljno bavio i katehetskim radom otvarajući mladima blago naše vjere. Uvijek se dao voditi duhom vjere koja mu je omogućavala da u svim svojim poslovima vidi Boga, ili bolje – njegovu volju. U pet i pol ujutro već je klečao pred svetohraništem. Zatim bi pošao do Majke Božje. Preko dana bi u slobodno vrijeme molio kronicu. Često bi pohađao Isusa u Presvetom Sakramentu. Nazivali su ga »bratom koji uvijek moli«. On je mladima neprestano naglašavao pobožnost Euharistiji i Presvetoj Djevici. Na koncu svoga života brat je Mucijan s pobožnošću i zahvalnošću mogao uzdahnuti: *»Kako se čovjek osjeća sretan kad se kao ja nalazi na rubu groba, a čitav je život gajio veliku pobožnost prema Gospi!«* To je bila prije smrtne stiske njegova posljednja poruka. Svoju je čistu dušu predao Bogu 30. siječnja 1917. Već na sam dan njegove smrti zbila su se uslišanja po njegovu zagovoru. Oko njegova groba brzo su se počele skupljati mnoštva hodočasnika. Kao svetac u Crkvi postao je uzor svim odgojiteljima djece i mladeži.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- U utorak, 8. rujna, na blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije, na misi u 19.00 sati biti će proslava Dana branitelja grada Zaprešića.
- U utorak, 8. rujna, u 20.00 sati mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.
- U četvrtak, 10. rujna, u 17.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje misi biti će euharistijsko klanjanje koje predvodi Obiteljska zajednica. U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II. redovito je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku. U 20.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.
- U subotu, 12. rujna, u 17.00 sati je pjevačka proba zbora mladih „Stijene“. Potičemo mlade da se priključe zboru te svoj talent daju Bogu na slavu.
- Sljedeća nedjelja je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Ujedno, slijedeće nedjelje, odlukom mjerodavnih crkvenih vlasti, prikupljati će se novčani prilog za Božji grob koji se u redovitosti prikuplja na Veliki petak, a što ove godine zbog pandemije i propisanih mjera nije bilo moguće. Novac koji se tom prilikom prikuplja ide za održavanje bazilike Svetoga groba u Jeruzalemu. Iznos koji će se prikupiti slijedeće nedjelje biti će podijeljen za te dvije potrebe. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!
- Slijedeći tjedan, od ponedjeljka, 7. rujna, do petka, 11. rujna, održava se zaručnički tečaj u župi BD Marije Kraljice apostola u 20.00 sati. Potičemo zaručnike koji planiraju ženidbu do kraja ove godine da se prijave na tečaj.
- Vjernici koji nisu primili sve sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, pričest, potvrdu) mogu ove godine započeti pripremu koju će voditi župnik, vlč. Ivan Frkonja, te primiti sakramente koji im nedostaju.
- Molimo krizmanike da u uredovno vrijeme župnog ureda ili nakon nedjeljnih svetih misa preuzmu fotografije s krizme!